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 درجات ( 10)            دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي:                      ي/السؤال الأول: ضع
 على المحيط.  غربا  يشرف الوطن العربي . 1
 المتجمد الشماليد.                   . الهاديج                    الهندي ب                   الأطلسيأ. 
  .في الوطن العربي الالتوائيةمن المرتفعات . 2
 جميع ما سبقد. عُمان               جبال ج.     جبال أطلس         ب.              جبال زاغروس . أ

    .ما عداجميع ما يلي من عناصر المناخ . 3
 الضغط الجوي  د.                   التساقطج.                    الرياحب.                   الأغوارأ. 
 .     التي تتمتع بها يزيد عدد سكان .................. نظرا  للمميزات الاقتصادية . 4

 الأردند.                     العراقج.             الخليج العربيب.                بلاد الشامأ.    
 .     تعد الزراعة من أهم الحرف في الوطن العربي بسبب. 5

   التصحرد.      الجفاف              ج.      تذبذب كمية الامطارب.        توافر التربة الخصبةأ. 

 درجات(                                                          10)       الخطأ:      ( أمام العبارة x( أمام العبارة الصحيحة وإشارة )√ي إشارة )/ضع :السؤال الثاني
 ؟ ( وضع الاستعمار الأوروبي حدوداً اصطناعياً بين دول الوطن العربي عند سيطرته عليه)       . 1
  .قلة المؤثرات البحرية في المناطق الداخلية من الوطن العربي )       (. 2
 . أدى ضعف مشاركة المرأة العربية في القوى العاملة إلى قوة الاقتصاد في الوطن العربي)       ( . 3
 .  الصحاري فيه الوطن العربي بسبب اتساع في السكك الحديدية زيادة)       ( . 4
 .  عدم تحكم الدول العربية في منابع الأنهار التي تجري فيها)       ( . 5
 .  مراكش في المغرب لحكم الدولة العثمانية خضعت)       ( . 6
 . واخر العهد العثمانيأفي فلسطين في  كبيراً  تطوراً شهد الوضع الاقتصادي )       ( . 7
 . وبلاد الشام ظهرت حركات انفصالية ضد الدولة العثمانية في فلسطين)       ( . 8
  .حق المواطنين في إدارة الشأن العام والمشاركة السياسية هي السياسيةالمواطنة )       ( . 9
 .  )       ( يعاقب القانون على عدم الالتزام بالواجبات الطوعية في المجتمع. 10

 درجات( 5)         ما تحته خط في العبارات التالية:                                    ي/صحح :السؤال الثالث

  .يرة العربيةز هضبة شبه الج شمالتقع هضبة حضرموت في [ ............. ]1
 . كلما تقدّمَ العُمُر في جميع المجتمعات الإناثعنها بين  الذكورنسبة الوفيات عند  تقل [............]. 2
 . قبيل الحكم العثماني العراقأقام المماليك دولتهم في  [............]. 3
 .  الوطن العربي زمن العثمانيين يتم في المساجد والمدارس قرى كان التعليم في  [............]. 4
  .التزامات يجب على الدولة توفيرها للمواطنين الواجباتتعد  [............]. 5

 الأول اختبار نهاية الفصل الدراسي 
    ِ راسِي       الثامنلِلصَّف  م2021 -2020لِلْعامِ الد ِ  

  

 الدراسات الاجتماعيةالْـــمـــــــــادَّةُ: 
رَجَةُ:                       ...........................................................................الْمَدْرَسَةُ:    الدَّ

 ساعة واحدةزَمَنُ الاخْتبِارِ: 

 40  .................................................. الشُّعْبةَُ: ......اسِْمُ الط الِبِ/ةِ:  السادسالنموذج الْــــفَــتـْــــرَةُ: 
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 درجات ( 5وفق/ي بين العمود( )أ( والعمود )ب(:                                          )  :السؤال الرابع
 )ب(                            )أ(                                                           

 اليمن)    (  . تفصل جبال طوروس الوطن العربي عن. 1
 مصر)    (  . توجد واحة الكفرة في. 2
 المغرب)    (  . تسقط الأمطار صيفاً في الوطن العربي على. 3
 ليبيا)    (  .  فاس فيتوجد مدينة . 4
 تركيا)    (  . م من فتح1517تمكن العثمانيون بعد معركة الريدانية . 5
  

 درجات( 5)      ما تدل عليه العبارات الآتية:                                          ي/اكتب :الخامسالسؤال 

  .المياه في موسم سقوط الأمطار مجرى مائي تجري فيه[ .............. ]1
  .حالة الجو في فترة زمنية طويلة لمنطقة واسعة [.............. ]2
  .الإقليم المناخي الذي يمتد في أقصى جنوب السودان والصومال ويتميز بارتفاع الحرارة [.............. ]3
 . زمن الدولة العثمانيةنظام لجباية الضرائب قائم على المزايدة ظهر  [.............. ]4

 .الخروج على القانون والنظام واستغلال غيابهما من أجل تحيق مكاسب أو مصالح متنوعة [.............. ]5

 درجات ( 5)                        حسب المطلوب:                                   ي/أجب :السادسالسؤال 
                                                                                   أ( بم تفسر:

 . لجوء فلسطين للانضمام لاتفاقية الأمم المتحدة المتعلقة باستخدام المجاري المائية للأغراض غير الملاحية. 1

 ...............................................................................................السبب: 
 ؟ قيام العثمانيين بضم بلاد المغرب العربي .2

 : ...............................................................................................السبب
 ؟ ة الذكور في دول الخليج العربيارتفاع نسب. 3

 : ...............................................................................................السبب
                                                                 ب( ما النتيجة المترتبة على:

 ؟ في الوطن العربي الملكية الزراعيةتذبذب كمية الأمطار وتفتت . 1
 النتيجة: ............................................................................................... 

 ؟ انتشار ظاهرة الفساد في المجتمع. 2
 ...............................................................................................النتيجة:  

 

 ة  ل  ئ  س  الأ    ت  ه  ت  ن  ا  


